

## **Informe a la Junta General de Accionistas del CARPICENTRO S.A., correspondiente al ejercicio del año 2011**

De acuerdo con lo dispuesto por los estatutos de CARPICENTRO S. A. tengo el agrado de presentar el informe de labores correspondiente al año 2011.

El Interno Bruto (PIB) en ejercicio económico creció en 5.7% según reportes del Banco Central, tasa lograda fue superior a la mostrada en el año situada en el 3.6%; por el comportamiento creciente de los sectores de la electricidad, construcción (residencial, no residencial y obra civil pública), Pesca (captura de peces y producción camaronesa); Intermediación financiera, Otros Servicios, Comercio al por mayor y menor provocaron la expansión de la economía.

La construcción, los "otros servicios", el comercio y la industria manufacturera (excluye la refinación de petróleo) fueron las actividades económicas que más contribuyeron al crecimiento anual del PIB (5.7%). Los responsables de la conducción económica del país anticipan que en el 2012, el desempeño económico será superior.

A continuación paso revista a los principales acontecimientos e indicadores económicos de CARPICENTRO S. A.

Proseguimos con la política de fortalecer nuestras divisiones: en el área de mercado, paulatinamente se profesionaliza aspirándose mejorar y conseguir mejores resultados económicos en los periodos próximos;

Con relación al Balance de Situación cortado al 31 de Diciembre de 2011, me permito informar que el total de activos se situó en \$ 237,488.11 lo que representa un incremento del 45.26% con relación al 31 de Diciembre de 2010.

El activo corriente creció a consecuencia del incremento de las ventas, significando el 74.23% del total de activos, mientras que el 25.77% componen el activo fijo

Similar comportamiento mostró el 49.88% pasivo corriente sobre el pasivo y patrimonio, sin embargo, el patrimonio representan el 50.12% con tendencia creciente.

Cabe indicar que el patrimonio creció en el 19.79% frente al ejercicio económico anterior.

### **RESULTADOS**

Al 31 de Diciembre de 2011, los costos de ventas acusaron un leve incremento propio del nivel de actividad, colocándose en el 74.08% con respecto a ventas, pese a la disminución de los gastos financieros, costos y gastos aumentaron en el 1%. A continuación se presentan en porcentaje la estructura los periodos analizados.

Dirección Cdl. Prosperina Avenida Séptima y Calle Primera

Telf. 042255445



El superávit después de intereses alcanzó la cifra de \$ 30,442.38, deducido las cifras por concepto de participación de los trabajadores, impuesto a la renta y reserva legal, los resultados en el Balance a diciembre 31, 2011 son como sigue:

<b>Utilidad Neta</b>		<b>30,442.38</b>
Menos:		
15% Participación Trabajadores		4,566.36
Provisión Pago Impts. A la Renta		6,210.24
		<hr/>
Saldo a disposición de la Junta		
<b>General de Accionistas</b>		<b>19,665.77</b>

En cuanto a los Estados Financieros y al destino de los resultados operacionales, la Administración de LABIZA S. A., se permite recomendar a los señores accionistas:

1. El saldo de la utilidad del ejercicio a disposición de los señores accionistas, eso es \$ 19.665,77, destinar en utilidades acumuladas.

Quien suscribe este informe expresa mi sincero agradecimiento a los señores accionistas por el apoyo invaluable que siempre han conferido a la Administración y a los señores funcionarios y empleados de CARPICENTRO S.A. Por su dedicación y constancia que han hecho que CARPICENTRO S. A. en 2011 haya culminado los planes operativos satisfactoriamente.

De los señores accionistas:

  
Arq. Jaime Lombardo García  
**GERENTE GENERAL**



Dirección Cdla. Prosperina Avenida Séptima y Calle Primera

Telf. 042255445